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DELIBERAZIONE 

CCOONNSSIIGGLLIIOO  CCOOMMUUNNAALLEE  
 

Seduta del 12-06-2019 n. 12 
 

Oggetto: Presa d'atto nomina della Giunta Comunale 

 

 

Il giorno  dodici del mese di giugno, con inizio alle ore 21:00, nella Residenza 

Municipale, in seduta pubblica, a seguito di invito del Presidente, si è riunito il Consiglio 

Comunale. 

 Risultano all’appello nominale i Sigg. 

LANDRINI MORENO Presente Benedetti Sara Presente 

ROSIGNOLI DANIELE Presente Zaroli Rosanna Presente 

Falcinelli Irene Presente Sensi Lorenzo Presente 

Sorci Guglielmo Presente Lillocci Paolo Presente 

Napoleoni Enzo Presente Fastellini Enzo Presente 

RIGHETTI FLAVIO Presente Vitali Sandro Presente 

Mariotti Francesca Presente   

 

Risultano quindi presenti consiglieri n.  13 e assenti consiglieri n.   0.  

 

Accertata la validità dell’adunanza in prima convocazione, il Presidente Sig. DANIELE 

ROSIGNOLI dichiara aperta la seduta alla quale partecipa il Segretario Generale Dott. Antonella 

Ricciardi. 

 

Sono designati scrutatori i Consiglieri Sigg: 

Mariotti Francesca 

Benedetti Sara 

Sensi Lorenzo 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITA la seguente comunicazione del Sindaco circa la composizione della Giunta Comunale 

e l’attribuzione delle deleghe effettuata ai sensi dell’Art. 46 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 

267; 

VISTI i risultati della consultazione elettorale svoltasi il 25maggio 2014, per l’elezione 

diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale; 

RICHIAMATO l’Art. 46 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 che conferisce al Sindaco la 

competenza per la nomina dei componenti della Giunta Comunale, tra cui un Vice Sindaco; 

ATTESO che la legge prevede che la Giunta si composta da numero quattro assessori, fra cui 

un Vice Sindaco; 

VISTO che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini comunica a questo consiglio la 

composizione della Giunta Comunale e l’attribuzione delle deleghe effettuata ai sensi 

dell’Art. 46 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267: 

A) La nomina dei componenti della Giunta comunale; 

B) La nomina del Vicesindaco; 

 

ACCERTATO il possesso dei requisiti di eleggibilità dei soggetti individuati per la nomina 

alla carica di Vice Sindaco e di Assessore: 

 

P R E N D E  A T T O  

1. CHE la giunta comunale è così composta: 

Sig. Guglielmo Sorci: 

OBIETTIVO PER LA CITTA’: INNOVAZIONE E FORMAZIONE 

DELEGHE: Politiche di valorizzazione dei beni culturali; patrimonio; grandi eventi; scuola e sport; 

politiche comunitarie; ricerca e formazione; bilancio e tributi;   

 

Sig.ra Irene Falcinelli: 

OBIETTIVO PER LA CITTA’: CULTURA E SOSTENIBILITA’ AMBIENTALE 

DELEGHE: Cultura; turismo; ambiente e paesaggio; sviluppo economico, attività produttive; 

agricoltura; valorizzazione e promozione delle tipicità locali; 

 

Sig.ra Rosanna Zaroli: 

OBIETTIVO PER LA CITTA’: COMUNE AMICO  

DELEGHE: Politiche sociali; sanità; associazionismo e politiche giovanili; pari opportunità; 

trasparenza e comunicazione; partecipazione 

 

Sig. Enzo Napoleoni: 

OBIETTIVO PER LA CITTA’: TERRITORIO E SICUREZZA 

DELEGHE: Urbanistica; decoro urbano; edilizia privata e residenziale pubblica; P.I.R. Spello centro 

storico; lavori pubblici e manutenzioni; Spello digitale; frazioni e periferia; sicurezza urbana; 

protezione civile. 
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2. CHE all’Assessore Guglielmo Sorci, è stata conferita la carica di Vicesindaco.  

 

3. CHE le deleghe in materia di personale restano in capo al Sindaco stesso 

 
 

Il Presidente:  

DANIELE ROSIGNOLI 

  

Segretario Generale 

Dott. Antonella Ricciardi 

 

Atto firmato digitalmente, ai sensi del D.Lgs. n. 82 del 7.3.2005 e norme collegate 

 

 


